



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
INSTITUTO DE BIOCÊNCIAS

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), por meio do Instituto de Biociências, torna público o presente EDITAL RETIFICADOR 001/IB/2020 ao EDITAL Nº 001/IB/2020 – do Processo Seletivo Específico para Coordenador de Curso que atuará como bolsista para coordenar o Curso de Pós-graduação *lato sensu* (Especialização) em Ensino de Ciências– Anos Finais do Ensino Fundamental “Ciência é Dez!”, na modalidade a distância, no âmbito da Universidade Aberta do Brasil (UAB), a ser realizado em parceria com a Secretaria de Tecnologia Educacional (SETEC), retificando os itens como se seguem:

14. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

14.1.9. Eleição pelo Colegiado de curso	20/03/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No Instituto de Biociências. Período matutino das 8h às 11h30min.
14.1.10. Publicação do Resultado do Seletivo	23/03/2020	No endereço eletrônico www.setec.ufmt.br .
14.1.11. Recebimento de recurso frente ao resultado publicado	24/03/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No Instituto de Biociências. Período matutino das 8h às 11h30min, e no período vespertino das 13h30 min às 17h.
14.1.12. Publicação do Resultado final	25/03/2020	No endereço eletrônico www.setec.ufmt.br
14.1.13. Entrega da documentação (Item 17) exigida para vinculação do bolsista.	26 a 27/03/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No prédio da Secretaria de Tecnologia Educacional (Setec), 1º piso. Período matutino das 8h às 11h30min, e no período vespertino das 13h30 min às 17h.

Leia-se:

14.1.9. Eleição	09/04/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No Instituto de Biociências. Período matutino das 8h às 11h30min.
-----------------	------------	--

14.1.10. Publicação do Resultado do Seletivo	10/04/2020	No endereço eletrônico www.setec.ufmt.br .
14.1.11. Recebimento de recurso frente ao resultado publicado	13/04/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No Instituto de Biociências. Período matutino das 8h às 11h30min, e no período vespertino das 13h30 min às 17h.
14.1.12. Publicação do Resultado final	14/04/2020	No endereço eletrônico www.setec.ufmt.br .
14.1.13. Entrega da documentação (Item 17) exigida para vinculação do bolsista.	14 a 16/04/2020	Local UFMT, campus Cuiabá. No prédio da Secretaria de Tecnologia Educacional (Setec), 1º piso. Período matutino das 8h às 11h30min, e no período vespertino das 13h30 min às 17h.

Cuiabá, 20 de março de 2020

Marcos André de Carvalho

SIAPE: 1123995

Diretor do Instituto de Biociências